
相模原市立公民館利用状況アンケート結果 （相原公民館）
令和元年５月２２日～２８日　実施

回答数 56 団体

（１）現在の利用状況について
①主に利用する公民館について
１　相原公民館 56
２　その他 0

②主に利用する部屋について

１　大会議室 16
２　中会議室 9
３　小会議室 14
４　料理実習室 1
５　和室 0
６　茶室 2
７　多目的室 8
８　その他 6

（その他）
工作室 6
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２ その他

0%
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29%
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３ 小会議室

25%

４ 料理実習室
2%

５ 和室
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６ 茶室

3%
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14%
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相模原市立公民館利用状況アンケート結果 （相原公民館）
③主に利用する時間帯について

１　午前 19
２　午後 25
３　夜間 12

④現在の月の利用回数について

１　～１回 7
２　２～３回 34
３　４回～５回 14
４　年１回程度 1

⑤希望する月の利用回数について

１　～１回 5
２　２～３回 29
３　４回～５回 20
４　年１回程度 1

１ 午前

34%

２ 午後

45%

３ 夜間

21%

１ ～１回

12%

２ ２～３回

61%

３ ４回～

５回
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４ 年１回程度

2%

１ ～１回

9%

２ ２～３

回

53%

３ ４回～５回

36%

４ 年１回程度 2%
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相模原市立公民館利用状況アンケート結果 （相原公民館）
⑥利用の人数について

１　～１０人 38
２　１１～２０人 12
３　２１人～３０人 4
４　３１人～ 2

⑦利用する方の構成年齢層について（最も多い世代を１つ）

１　１０歳代 5
２　２０歳～３０歳代 1
３　４０歳～５０歳台 7
４　６０歳～７０歳代 42
５　８０歳代～ 1

⑧利用する方の来館手段について（主なものを１つ）

１　徒歩 17
２　自転車又はバイク 11
３　自家用車 28
４　バス、電車など公共交通機関 0
５　その他複数 0

⑨利用の内容について

１ ～１０人

68%

２ １１～２０

人

21%

３ ２１人～３０人

7%
４ ３１人～ 4%

１ １０歳代

9%
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2%
３ ４０歳～５０

歳台

12%

４ ６０歳～

７０歳代

75%

５ ８０歳代～

2%

１ 徒歩

30%

２ 自転車又は

バイク

20%

３ 自家用車

50%

４ バス、電車など公

共交通機関

0%

５ その他複数 0%
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相模原市立公民館利用状況アンケート結果 （相原公民館）
１．手芸・生花・絵画・俳句・写真などの創作活動 8
２．健康づくり・レクリエーション・ダンスなどの体を動かす活動 22
３．地域の歴史・文学・子育て・教育などの学習や研究する活動 2
４．自治会、社協、民児協などのまちづくり活動 2
５．料理やお菓子作りなどの調理をする活動 1
６．楽器の演奏などの音を出す活動 5
７．コーラス・詩吟などの声を出す活動 3
８．子どもたちや青少年を対象とした活動 4
９．その他 9

２　団体運営について
①活動年数について

１．１年未満 2
２．１年以上～５年未満 14
３．５年以上～１０年未満 10
４．１０年以上～ 30

②団体の構成員の主なお住いの地区について

１．今回利用した公民館近隣 42
２．公民館近隣ではないが市内 12
３．市外（市内在勤者等が多い） 0

③団体の運営において課題と考える点について
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相模原市立公民館利用状況アンケート結果 （相原公民館）
１．新規会員がいない。 12
２．会員の高齢化 16
３．役員の担い手がいない。 6
４．会費の集金　 1
５．特になし。 20
６．その他 1

＜その他＞
✔ 使用料 1

④公民館の部屋の利用に関し、検討すべきと考える点について

１．鍵の貸出・返却時間が厳しい 4
２．利用時間区分が長い。 3
３．利用時間区分が短い。 0
４．施設・設備が老朽化している。 0
５．キャンセルがあって、部屋が空いたままになっている。 4
６．Sネット予約の際、空き部屋が探しづらい。 10
７．特になし。 27
８．その他 8

＜その他＞
✔ 施設・設備 2 鏡必要、鍵の取り付け位置
✔ 施設運用 4 当日利用申込、空き部屋の検索
✔ 使用料 4

がいない。
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36%

2%

0
5

10

15
20

25

30

１
．
鍵
の
貸
出
・返
却
時
間
が
厳
し
い

２
．
利
用
時
間
区
分
が
長
い
。

３
．
利
用
時
間
区
分
が
短
い
。

４
．
施
設
・設
備
が
老
朽
化
し
て
い
る
。

５
．
キ
ャ
ン
セ
ル
が
あ
っ
て
、
部
屋
が
空

い
た
ま
ま
に
な
っ
て
い
る
。

６
．S

ネ
ッ
ト
予
約
の
際
、
空
き
部
屋
が

探
し
づ
ら
い
。

７
．
特
に
な
し
。

８
．
そ
の
他

04相原公民館
5/6



相模原市立公民館利用状況アンケート結果 （相原公民館）
⑤団体の活動を通して学んだこと、活動の成果を生かしていますか。

１．公民館まつり、文化祭等の公民館事業に参加し、活動発表を行っている。 16
２．公民館以外の地域での活動、発表等で生かしている。 7
３．活動で学んだことを地域の人に教えたり、仲間に誘ったりしている。 7
４．活動を通して自分自身の学び、経験となっている。 23
５．今のところ、活動の成果を生かせているとは感じていない。 2
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